



CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA

DECIZIA nr. 184

din 05 iulie 2024

Cu privire la avizarea Planului de acțiuni pentru implementarea Convenției Consiliului Europei pentru protecția copiilor împotriva exploatării sexuale și a abuzurilor sexuale (Convenția Lanzarote) pentru perioada 2024-2025

Prin adresarea nr. 38/2765 din 02.07.2024, Ministerul Afacerilor Interne al Republicii Moldova a remis Consiliului Audiovizualului (în continuare – CA) spre avizare proiectul Planului de acțiuni pentru implementarea Convenției Consiliului Europei pentru protecția copiilor împotriva exploatării sexuale și a abuzurilor sexuale (Convenția Lanzarote) pentru perioada 2024-2025.

Ca urmare a examinării proiectului menționat supra, CA comunică următoarele:

Pct. 18 din Planul de acțiuni prevede: „*Consolidarea rolului TV, mass-mediei în furnizarea informațiilor despre pericolul violenței sexuale asupra copiilor și reflectarea cazurilor particulare. Subacțiuni: 1. Elaborarea și aprobarea liniilor directorii pentru sectorul TV, mass-media și 2. Instruirea jurnaliștilor*”.

Potrivit prevederilor art. 73 și 75 din Codul serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018, CA este garant al interesului public și asigură dezvoltarea serviciilor media audiovizuale în conformitate cu principiile comunicării audiovizuale prevăzute de cod.

Astfel, CA nu este instituție de elaborare și aprobare a liniilor directorii pentru sectorul TV, mass-media, precum și nu desfășoară instruirea jurnaliștilor, pentru această acțiune urmează să fie identificate alte instituții sau organizații neguvernamentale de media, din care considerente propunem excluderea sintagmei „CA” de la pct. 18, rubrica „Instituții responsabile”.

În temeiul prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018 și ale Legii nr. 100/2017 cu privire la actele normative,

Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE:

1. Se aprobă și se prezintă Ministerului Afacerilor Interne al Republicii Moldova prezentul Aviz la Planul de acțiuni pentru implementarea Convenției Consiliului Europei pentru protecția copiilor împotriva exploatării sexuale și a abuzurilor sexuale (Convenția Lanzarote) pentru perioada 2024-2025.
2. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Secției juridice.
3. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și se publică pe pagina web oficială a Consiliului Audiovizualului.

PREȘEDINTĂ

Liliana VIȚU-EȘANU